
Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 27% 29% 31% 23% 23% 26% 28% 30% 29% 19% 30% 19%

Off on the wrong track 63% 64% 59% 66% 64% 60% 63% 64% 61% 74% 64% 57%

Not sure 10% 8% 10% 10% 13% 14% 9% 6% 10% 7% 6% 24%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (780) (456) (544) (221) (172) (402) (205) (715) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 27% 16% 22% 47% 10% 51% 26% 29% 31% 26% 26% 29% 25%

Off on the wrong track 63% 79% 64% 41% 86% 39% 61% 62% 64% 64% 66% 61% 60%

Not sure 10% 5% 14% 13% 4% 10% 13% 8% 5% 10% 8% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,000) (350) (392) (258) (289) (227) (432) (264) (199) (204) (200) (362) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 25% 28% 28% 22% 15% 15% 28% 40% 30% 6% 19% 18%

Somewhat approve 18% 16% 17% 19% 18% 23% 20% 9% 19% 18% 11% 17%

Somewhat disapprove 9% 8% 10% 8% 8% 14% 10% 2% 9% 6% 11% 8%

Strongly disapprove 44% 47% 39% 49% 48% 43% 39% 48% 38% 69% 54% 39%

Not sure 5% 0% 6% 3% 11% 5% 3% 1% 4% 1% 5% 17%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (780) (456) (544) (221) (172) (402) (205) (715) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 25% 3% 18% 59% 3% 63% 24% 28% 24% 17% 20% 28% 29%

Somewhat approve 18% 8% 20% 27% 7% 25% 18% 17% 20% 19% 19% 20% 12%

Somewhat disapprove 9% 8% 12% 7% 6% 5% 10% 9% 9% 9% 7% 10% 8%

Strongly disapprove 44% 79% 41% 6% 84% 7% 41% 43% 48% 53% 50% 37% 42%

Not sure 5% 2% 9% 2% 0% 0% 7% 3% 0% 2% 3% 5% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (350) (392) (258) (289) (227) (432) (264) (199) (204) (200) (362) (234)

2



Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 32% 30% 29% 33% 25% 27% 36% 30% ∗ 45% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 54% 61% 48% 42% 54% 55% 61% 58% ∗ 36% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 14% 9% 23% 25% 21% 18% 3% 12% ∗ 19% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (393) (304) (202) (191) (64) (56) (183) (90) (315) (16) (36) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% 19% 18% 38% ∗ 35% 32% 28% 28% 27% 23% 29% 38%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 54% 38% 62% 52% ∗ 55% 46% 60% 61% 51% 60% 56% 47%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 43% 20% 10% ∗ 9% 22% 12% 11% 22% 16% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (393) (32) (141) (220) (19) (208) (169) (113) (78) (70) (67) (157) (99)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 55% 56% 51% 58% 47% 56% 51% 67% 50% 55% 74% 54%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 38% 38% 39% 45% 34% 41% 30% 42% 36% 23% 37%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 6% 11% 4% 8% 9% 7% 3% 8% 9% 2% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (562) (466) (235) (327) (139) (103) (210) (110) (372) (86) (66) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 55% 69% 42% 5% 66% ∗ 54% 48% 56% 54% 44% 55% 66%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 29% 47% 67% 32% ∗ 38% 45% 38% 39% 43% 41% 28%

continued on the next page . . .

5



Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 2% 11% 29% 2% ∗ 8% 8% 6% 7% 13% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% ∗ 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (562) (314) (216) (32) (269) (18) (235) (147) (119) (128) (124) (189) (121)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 9, 2020 — Great work in the Republican Senate on some big nominees. Still 154 to go, hope they don’t adjourn until the
job is done! @senatemajldr
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 18% 11% 15% 23% 27% 23% 7% 12% 14%

Good 14% 17% 13% 15% 11% 17% 13% 17% 18% 2% 11% 7%

OK 28% 22% 30% 27% 36% 30% 29% 16% 27% 31% 25% 37%

Bad 14% 14% 12% 16% 17% 13% 13% 13% 12% 19% 18% 15%

Terrible 24% 25% 24% 25% 24% 25% 22% 28% 20% 41% 33% 27%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (777) (454) (543) (221) (171) (400) (205) (712) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 13% 48% 2% 51% 19% 24% 17% 17% 13% 22% 23%

Good 14% 5% 7% 34% 3% 31% 13% 14% 21% 7% 17% 16% 15%

OK 28% 22% 45% 14% 23% 15% 32% 27% 23% 27% 34% 28% 24%

Bad 14% 21% 15% 4% 22% 2% 12% 14% 16% 21% 12% 11% 15%

Terrible 24% 49% 19% 1% 49% 0% 25% 21% 23% 28% 24% 23% 24%

Totals 99% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (348) (391) (258) (288) (227) (431) (262) (199) (204) (198) (362) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 9, 2020 — Relief is on the way to Utah! I’m proud to send 187.18M in CARES Act funding to @RideUTA. This money will
keep people moving and support a swift and smooth economic recovery for the GREAT people of Utah!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 23% 20% 16% 16% 27% 26% 26% 12% 14% 13%

Good 17% 19% 17% 17% 12% 21% 16% 20% 21% 6% 10% 12%

OK 35% 31% 36% 34% 40% 34% 35% 31% 33% 44% 35% 40%

Bad 9% 10% 8% 9% 10% 10% 9% 7% 8% 10% 11% 10%

Terrible 18% 15% 16% 19% 22% 20% 14% 17% 13% 29% 30% 25%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (995) (777) (453) (542) (221) (171) (401) (202) (713) (108) (106) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 6% 16% 48% 6% 51% 23% 23% 17% 19% 21% 23% 23%

Good 17% 11% 13% 30% 7% 30% 13% 20% 25% 15% 19% 19% 12%

OK 35% 37% 48% 16% 44% 16% 37% 33% 32% 31% 36% 33% 39%

Bad 9% 13% 8% 5% 14% 3% 8% 9% 11% 12% 9% 8% 7%

Terrible 18% 34% 15% 1% 29% 0% 19% 14% 14% 23% 14% 17% 18%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (995) (349) (390) (256) (288) (225) (429) (262) (199) (202) (200) (361) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 9, 2020 — I am allocating 2.96 BILLION in Emergency Solutions Grants to support homeless Americans and those at risk
of becoming homeless because of job or wage loss, or illness due to COVID-19. We are taking care of our Nation’s most vulnerable citizens.
Thanks @SecretaryCarson!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 28% 27% 23% 17% 20% 29% 31% 31% 9% 16% 12%

Good 19% 22% 20% 19% 17% 23% 18% 20% 21% 14% 9% 26%

OK 29% 25% 30% 28% 35% 25% 31% 25% 27% 36% 34% 30%

Bad 9% 10% 7% 11% 11% 13% 8% 6% 8% 12% 11% 9%

Terrible 17% 15% 15% 19% 21% 19% 14% 17% 12% 29% 30% 22%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (997) (778) (455) (542) (221) (170) (401) (205) (714) (109) (105) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 7% 17% 55% 5% 58% 24% 30% 22% 24% 21% 27% 26%

Good 19% 16% 17% 26% 16% 29% 18% 17% 28% 12% 25% 21% 16%

OK 29% 31% 39% 14% 37% 9% 31% 31% 24% 31% 33% 26% 29%

Bad 9% 13% 11% 3% 13% 3% 8% 10% 11% 11% 8% 8% 10%

Terrible 17% 33% 15% 2% 28% 1% 19% 12% 15% 21% 13% 17% 19%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (349) (390) (258) (289) (226) (431) (263) (199) (203) (200) (362) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 9, 2020 — My decision to appoint @usairforce General Charles Brown as the USA’s first-ever African American military
service chief has now been approved by the Senate. A historic day for America! Excited to work even more closely with Gen. Brown, who is a
Patriot and Great Leader!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 26% 22% 14% 16% 29% 35% 30% 4% 13% 17%

Good 15% 17% 18% 12% 19% 18% 11% 16% 17% 6% 15% 14%

OK 33% 30% 32% 34% 34% 34% 35% 27% 31% 46% 27% 37%

Bad 10% 9% 8% 11% 12% 9% 10% 7% 8% 11% 16% 10%

Terrible 18% 17% 17% 20% 22% 23% 15% 16% 14% 31% 29% 22%

Totals 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (998) (779) (455) (543) (221) (172) (401) (204) (714) (109) (107) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 18% 57% 2% 62% 22% 26% 25% 20% 21% 25% 27%

Good 15% 14% 11% 21% 10% 22% 13% 17% 21% 10% 18% 19% 11%

OK 33% 34% 44% 18% 45% 13% 37% 32% 27% 36% 36% 28% 35%

Bad 10% 15% 10% 3% 12% 2% 8% 9% 13% 13% 7% 9% 9%

Terrible 18% 35% 16% 1% 31% 1% 19% 16% 14% 20% 18% 19% 17%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (998) (350) (391) (257) (289) (226) (430) (264) (199) (202) (200) (362) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 9, 2020 — ’Defunding Police would be good for Robbers & Rapists.’ @SenBillCassidy
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 27% 21% 15% 17% 26% 36% 29% 5% 17% 21%

Good 10% 11% 11% 9% 7% 14% 11% 8% 13% 1% 4% 5%

OK 20% 14% 25% 15% 24% 21% 22% 13% 19% 17% 22% 33%

Bad 14% 14% 12% 15% 17% 18% 12% 8% 12% 27% 13% 9%

Terrible 33% 33% 26% 39% 38% 30% 30% 35% 28% 50% 43% 33%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (997) (778) (455) (542) (221) (170) (402) (204) (714) (108) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 16% 58% 2% 64% 24% 25% 24% 17% 18% 27% 29%

Good 10% 4% 12% 16% 2% 19% 8% 13% 13% 11% 12% 10% 7%

OK 20% 15% 29% 14% 13% 10% 24% 14% 16% 20% 24% 19% 18%

Bad 14% 18% 14% 7% 21% 3% 13% 16% 15% 19% 16% 10% 12%

Terrible 33% 60% 29% 5% 62% 4% 31% 32% 33% 33% 31% 33% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (997) (349) (392) (256) (289) (225) (431) (263) (199) (204) (200) (360) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 9, 2020 — BIG DEMAND! Starting up again soon, maybe next week! https://t.co/ToNLAGl5Fz
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 19% 14% 11% 9% 20% 25% 20% 5% 11% 15%

Good 12% 14% 14% 9% 11% 9% 10% 18% 15% 1% 10% 5%

OK 27% 22% 26% 29% 31% 34% 28% 15% 27% 29% 23% 36%

Bad 15% 15% 15% 15% 16% 18% 14% 13% 14% 21% 13% 16%

Terrible 30% 30% 26% 33% 31% 30% 28% 30% 25% 44% 44% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (995) (776) (454) (541) (221) (172) (398) (204) (710) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 12% 39% 1% 45% 14% 22% 16% 14% 12% 19% 18%

Good 12% 4% 6% 28% 1% 28% 13% 8% 17% 9% 10% 15% 10%

OK 27% 17% 39% 24% 22% 20% 30% 27% 23% 29% 33% 23% 28%

Bad 15% 22% 16% 5% 19% 3% 16% 16% 15% 14% 16% 15% 15%

Terrible 30% 55% 26% 4% 58% 3% 28% 28% 30% 34% 28% 28% 29%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (347) (391) (257) (288) (226) (427) (264) (199) (202) (199) (360) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 9, 2020 — Should have let police do their job and brought in National Guard on Day One, not Day Four!
https://t.co/AZ661hygIb
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 17% 13% 13% 20% 30% 24% 1% 13% 16%

Good 10% 11% 11% 9% 8% 9% 10% 14% 13% 4% 3% 5%

OK 19% 13% 23% 16% 22% 23% 22% 8% 18% 15% 22% 31%

Bad 19% 20% 16% 21% 23% 23% 15% 15% 18% 28% 16% 14%

Terrible 33% 33% 29% 37% 35% 32% 33% 33% 27% 52% 47% 33%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (994) (774) (452) (542) (221) (171) (398) (204) (710) (108) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 0% 14% 48% 0% 52% 17% 22% 22% 16% 14% 22% 21%

Good 10% 5% 10% 17% 3% 20% 10% 8% 11% 9% 13% 10% 9%

OK 19% 7% 29% 20% 10% 14% 24% 18% 9% 19% 18% 19% 20%

Bad 19% 26% 18% 11% 25% 11% 17% 23% 20% 21% 23% 17% 15%

Terrible 33% 61% 29% 5% 62% 3% 32% 29% 38% 35% 32% 31% 35%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (994) (348) (391) (255) (286) (224) (430) (263) (196) (200) (200) (360) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 9, 2020 — Minnesota needs DJT & @LacyJohnsonMN NOW. When I insisted on the National Guard, things got better
FAST. Enough with Omar, you’ll have nothing left!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 22% 13% 13% 8% 20% 28% 21% 1% 14% 13%

Good 11% 12% 8% 13% 9% 12% 9% 13% 13% 3% 6% 5%

OK 21% 15% 24% 19% 26% 26% 22% 9% 20% 21% 20% 32%

Bad 17% 17% 15% 18% 20% 21% 15% 12% 16% 25% 14% 15%

Terrible 34% 35% 31% 37% 32% 33% 34% 38% 29% 49% 46% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (777) (455) (541) (221) (172) (398) (205) (713) (108) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 13% 43% 0% 47% 15% 21% 18% 12% 16% 20% 19%

Good 11% 4% 8% 22% 1% 25% 12% 11% 10% 9% 8% 14% 9%

OK 21% 12% 30% 22% 12% 15% 26% 18% 13% 23% 23% 17% 25%

Bad 17% 24% 18% 7% 20% 8% 16% 17% 22% 23% 21% 14% 12%

Terrible 34% 59% 32% 7% 66% 5% 31% 33% 36% 34% 33% 35% 34%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (996) (348) (392) (256) (288) (226) (430) (263) (198) (201) (200) (361) (234)

14



Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 9, 2020 — MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 30% 29% 25% 18% 19% 29% 40% 33% 7% 15% 17%

Good 7% 7% 6% 8% 3% 9% 9% 5% 9% 3% 3% 5%

OK 22% 17% 27% 18% 28% 23% 25% 9% 22% 11% 24% 40%

Bad 13% 13% 11% 15% 18% 15% 9% 11% 10% 29% 14% 12%

Terrible 31% 33% 28% 34% 34% 33% 27% 34% 27% 50% 43% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (778) (454) (543) (221) (171) (401) (204) (714) (108) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 3% 18% 65% 2% 68% 26% 31% 24% 22% 19% 32% 28%

Good 7% 3% 5% 14% 1% 13% 7% 7% 9% 3% 9% 8% 7%

OK 22% 16% 33% 15% 15% 15% 24% 20% 21% 23% 26% 20% 20%

Bad 13% 18% 15% 4% 20% 1% 14% 11% 16% 14% 14% 12% 13%

Terrible 31% 59% 28% 2% 62% 3% 30% 30% 30% 37% 32% 28% 32%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (349) (391) (257) (289) (226) (432) (262) (199) (204) (200) (360) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 9, 2020 — THE REAWAKENING OF AMERICA!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 23% 20% 15% 15% 22% 34% 26% 4% 14% 17%

Good 11% 11% 11% 10% 7% 12% 12% 9% 13% 6% 3% 6%

OK 24% 19% 29% 20% 29% 25% 27% 13% 23% 18% 27% 37%

Bad 15% 16% 12% 17% 16% 17% 14% 11% 13% 30% 10% 14%

Terrible 30% 30% 25% 34% 32% 31% 25% 33% 25% 42% 45% 25%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (998) (778) (455) (543) (221) (172) (401) (204) (714) (109) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 15% 52% 1% 58% 21% 24% 18% 16% 17% 26% 22%

Good 11% 3% 9% 21% 3% 21% 9% 14% 14% 11% 11% 10% 10%

OK 24% 17% 34% 21% 15% 17% 27% 20% 20% 22% 28% 21% 27%

Bad 15% 23% 14% 4% 25% 2% 15% 15% 19% 14% 17% 16% 11%

Terrible 30% 55% 28% 2% 57% 2% 28% 27% 29% 36% 26% 28% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (998) (350) (390) (258) (289) (227) (431) (263) (199) (204) (200) (361) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 9, 2020 — .@WhiteHouse TRANSITION TO GREATNESS!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 21% 18% 13% 15% 20% 28% 24% 4% 11% 18%

Good 9% 10% 10% 8% 8% 8% 10% 11% 11% 6% 6% 1%

OK 29% 23% 32% 26% 35% 33% 31% 15% 29% 20% 26% 41%

Bad 13% 15% 11% 16% 15% 13% 13% 13% 11% 26% 14% 15%

Terrible 29% 30% 26% 33% 30% 31% 26% 33% 25% 44% 43% 25%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (779) (454) (543) (221) (172) (401) (203) (712) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 13% 48% 1% 52% 19% 21% 19% 13% 14% 25% 21%

Good 9% 3% 6% 19% 2% 18% 8% 12% 10% 10% 8% 8% 9%

OK 29% 19% 39% 28% 17% 26% 32% 25% 27% 26% 36% 27% 27%

Bad 13% 21% 14% 4% 23% 2% 13% 16% 15% 15% 16% 13% 10%

Terrible 29% 56% 27% 2% 57% 2% 28% 26% 30% 35% 26% 27% 33%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (350) (390) (257) (289) (226) (429) (264) (199) (204) (199) (360) (234)

17



Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 9, 2020 — Mattis was our Country’s most overrated General. He talked a lot, but never ’brought home the bacon.’ He was
terrible! Someday I will tell the real story on him and others - both good and bad!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 14% 12% 11% 11% 14% 16% 15% 4% 13% 11%

Good 9% 11% 12% 7% 7% 7% 9% 15% 12% 4% 4% 7%

OK 23% 18% 26% 20% 28% 24% 24% 15% 24% 17% 19% 28%

Bad 15% 14% 15% 16% 18% 14% 16% 12% 14% 17% 14% 21%

Terrible 39% 43% 34% 45% 36% 44% 37% 43% 35% 58% 49% 34%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (997) (778) (456) (541) (220) (172) (401) (204) (713) (109) (107) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 10% 31% 2% 33% 13% 14% 11% 8% 12% 14% 17%

Good 9% 3% 5% 22% 2% 21% 11% 8% 9% 10% 8% 10% 10%

OK 23% 9% 32% 27% 8% 27% 23% 26% 18% 26% 21% 25% 20%

Bad 15% 17% 19% 9% 13% 8% 17% 9% 18% 15% 16% 14% 15%

Terrible 39% 69% 34% 11% 75% 11% 35% 43% 43% 41% 43% 37% 39%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (349) (390) (258) (288) (227) (430) (263) (199) (203) (199) (361) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets June 9, 2020 — Poll: Trump Better Than Biden On Economic Growth, 55% to 34%. That’s all? Who are the 34%?
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 24% 14% 10% 9% 23% 30% 22% 3% 14% 17%

Good 9% 10% 10% 8% 8% 8% 9% 12% 12% 3% 2% 3%

OK 23% 18% 23% 22% 24% 28% 24% 13% 22% 17% 21% 36%

Bad 19% 19% 17% 20% 25% 19% 18% 13% 16% 34% 17% 15%

Terrible 31% 32% 26% 36% 33% 35% 27% 32% 27% 43% 45% 29%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (994) (775) (453) (541) (219) (171) (401) (203) (710) (109) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 15% 43% 1% 52% 16% 20% 21% 15% 14% 21% 21%

Good 9% 2% 6% 21% 1% 19% 10% 9% 9% 7% 9% 10% 10%

OK 23% 13% 31% 24% 12% 20% 27% 21% 13% 20% 29% 23% 19%

Bad 19% 26% 19% 9% 27% 8% 17% 21% 28% 20% 19% 18% 18%

Terrible 31% 58% 29% 3% 59% 2% 30% 29% 29% 38% 29% 29% 32%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (349) (389) (256) (288) (224) (429) (263) (197) (202) (199) (360) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets June 9, 2020 — Buffalo protester shoved by Police could be an ANTIFA provocateur. 75 year old Martin Gugino was pushed
away after appearing to scan police communications in order to black out the equipment. @OANN I watched, he fell harder than was pushed.
Was aiming scanner. Could be a set up?
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 11% 12% 12% 10% 10% 7% 13% 13% 13% 0% 8% 17%

Good 9% 12% 10% 8% 7% 6% 9% 16% 11% 4% 7% 3%

OK 23% 19% 28% 17% 28% 23% 22% 18% 23% 15% 24% 34%

Bad 16% 14% 14% 19% 16% 19% 18% 10% 18% 22% 6% 11%

Terrible 41% 43% 35% 46% 40% 44% 38% 43% 36% 59% 54% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (999) (779) (456) (543) (221) (172) (401) (205) (714) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 11% 1% 8% 27% 1% 28% 9% 14% 11% 11% 7% 12% 13%

Good 9% 4% 6% 19% 1% 25% 9% 10% 10% 5% 10% 13% 7%

OK 23% 10% 32% 26% 10% 24% 27% 18% 17% 25% 19% 22% 26%

Bad 16% 12% 17% 19% 11% 15% 17% 16% 14% 15% 19% 17% 15%

Terrible 41% 73% 36% 9% 77% 7% 37% 42% 47% 45% 46% 37% 40%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (999) (350) (392) (257) (289) (226) (432) (263) (199) (204) (200) (361) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets June 9, 2020 — NASDAQ HITS ALL-TIME HIGH!
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 27% 26% 19% 17% 16% 26% 32% 28% 4% 15% 16%

Good 12% 14% 11% 13% 8% 16% 13% 11% 14% 7% 5% 15%

OK 32% 26% 34% 31% 41% 29% 31% 29% 31% 35% 36% 36%

Bad 13% 14% 11% 15% 15% 16% 12% 8% 11% 21% 16% 10%

Terrible 20% 18% 18% 22% 20% 23% 19% 19% 16% 33% 28% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (774) (455) (539) (218) (172) (401) (203) (710) (109) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 14% 56% 3% 60% 20% 29% 24% 21% 21% 25% 23%

Good 12% 4% 10% 24% 2% 25% 14% 9% 14% 9% 13% 13% 12%

OK 32% 33% 45% 16% 33% 15% 34% 32% 28% 26% 34% 34% 33%

Bad 13% 23% 12% 3% 25% 0% 11% 14% 18% 16% 14% 11% 14%

Terrible 20% 37% 19% 1% 36% 1% 21% 17% 16% 28% 18% 18% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (346) (391) (257) (287) (226) (429) (262) (198) (202) (200) (360) (232)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets June 9, 2020 — Vote today for Big Jim, a great Governor. Love West Virginia! https://t.co/tIbwDQQfkU
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 16% 13% 12% 20% 24% 21% 3% 12% 14%

Good 14% 17% 15% 14% 10% 16% 14% 17% 18% 7% 9% 4%

OK 35% 30% 36% 35% 43% 36% 36% 25% 33% 39% 34% 50%

Bad 12% 13% 9% 14% 11% 14% 12% 10% 11% 16% 16% 11%

Terrible 21% 20% 21% 21% 22% 22% 19% 24% 17% 35% 30% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (779) (456) (541) (221) (172) (401) (203) (713) (109) (107) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 1% 12% 43% 0% 47% 15% 22% 16% 14% 14% 21% 17%

Good 14% 6% 9% 30% 6% 29% 14% 16% 17% 10% 15% 16% 14%

OK 35% 32% 48% 23% 35% 21% 37% 30% 36% 35% 38% 32% 37%

Bad 12% 21% 12% 2% 21% 1% 10% 14% 16% 16% 13% 10% 11%

Terrible 21% 40% 20% 1% 38% 1% 24% 18% 15% 25% 19% 21% 20%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (997) (348) (391) (258) (288) (227) (429) (264) (199) (202) (200) (362) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets June 9, 2020 — A GREAT Senator. Must return to Washington. Steve has my Complete & Total Endorsement!
https://t.co/W59NpmvtiM
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 20% 14% 12% 13% 20% 23% 21% 7% 9% 16%

Good 15% 17% 14% 16% 15% 10% 14% 21% 18% 4% 10% 10%

OK 33% 28% 32% 34% 32% 36% 34% 27% 33% 36% 25% 38%

Bad 14% 16% 14% 14% 18% 20% 12% 8% 12% 18% 23% 17%

Terrible 21% 19% 19% 22% 24% 21% 19% 21% 16% 36% 33% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (997) (778) (454) (543) (221) (170) (401) (205) (712) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 42% 2% 44% 16% 21% 18% 15% 15% 18% 20%

Good 15% 7% 9% 31% 4% 32% 13% 18% 16% 13% 15% 19% 10%

OK 33% 31% 44% 22% 32% 22% 36% 28% 32% 31% 37% 29% 36%

Bad 14% 22% 14% 5% 25% 2% 12% 18% 18% 17% 15% 11% 16%

Terrible 21% 39% 20% 0% 37% 0% 22% 15% 17% 24% 19% 22% 19%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (997) (349) (391) (257) (287) (227) (431) (263) (198) (204) (200) (359) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets June 9, 2020 — ’Democrats & Activists call to Defund Police Departments. They’ve gone so far Left that they eat their young.’
@mirandadevine @nypost @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 24% 14% 14% 10% 21% 32% 23% 1% 16% 18%

Good 9% 10% 10% 9% 8% 10% 8% 10% 11% 4% 3% 12%

OK 17% 11% 21% 14% 24% 15% 20% 9% 16% 14% 24% 22%

Bad 17% 17% 15% 18% 17% 25% 13% 12% 15% 27% 15% 18%

Terrible 38% 40% 30% 44% 38% 40% 37% 36% 35% 54% 42% 30%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (779) (456) (543) (221) (172) (401) (205) (715) (109) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 44% 1% 51% 16% 22% 22% 14% 15% 23% 21%

Good 9% 3% 7% 19% 1% 20% 12% 5% 10% 6% 9% 11% 9%

OK 17% 10% 27% 14% 9% 11% 21% 14% 13% 17% 17% 18% 17%

Bad 17% 17% 19% 12% 19% 10% 17% 19% 12% 20% 18% 15% 15%

Terrible 38% 67% 32% 11% 71% 8% 34% 40% 43% 43% 40% 34% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (999) (349) (392) (258) (289) (227) (432) (263) (199) (204) (200) (362) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets June 9, 2020 — Breitbart: Trump Restored Order https://t.co/hkZ6O9anzj
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 21% 16% 16% 12% 20% 26% 22% 3% 18% 13%

Good 10% 13% 10% 11% 4% 11% 11% 13% 12% 7% 8% 7%

OK 24% 18% 28% 21% 29% 28% 26% 14% 26% 18% 15% 31%

Bad 17% 18% 13% 20% 18% 21% 13% 16% 14% 22% 19% 25%

Terrible 30% 31% 28% 33% 33% 28% 30% 31% 26% 51% 40% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (980) (769) (454) (526) (214) (168) (399) (199) (701) (107) (103) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 13% 43% 0% 47% 18% 22% 17% 17% 13% 23% 18%

Good 10% 2% 9% 21% 4% 24% 12% 8% 12% 8% 10% 11% 11%

OK 24% 13% 34% 25% 13% 19% 26% 26% 16% 19% 27% 26% 23%

Bad 17% 25% 16% 8% 25% 5% 15% 17% 20% 25% 16% 12% 18%

Terrible 30% 56% 28% 3% 57% 4% 30% 28% 35% 32% 33% 30% 29%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 102% 99%

Unweighted N (980) (341) (387) (252) (287) (223) (423) (260) (196) (201) (196) (353) (230)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets June 9, 2020 — Daily Caller: National Guard https://t.co/EapArqyn2h
Here are some comments Donald Trump made on Tuesday, June 9, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 18% 20% 14% 15% 8% 19% 26% 20% 1% 18% 14%

Good 11% 13% 13% 10% 10% 11% 11% 13% 13% 2% 14% 9%

OK 29% 25% 30% 29% 34% 41% 25% 19% 31% 28% 17% 39%

Bad 16% 17% 14% 18% 17% 19% 16% 14% 15% 18% 17% 20%

Terrible 26% 27% 23% 29% 24% 21% 29% 29% 21% 51% 34% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (776) (452) (542) (221) (171) (398) (204) (710) (109) (106) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 40% 0% 42% 14% 22% 17% 14% 12% 22% 16%

Good 11% 3% 13% 20% 4% 24% 13% 8% 12% 6% 12% 14% 10%

OK 29% 23% 36% 28% 20% 26% 31% 30% 27% 30% 31% 29% 29%

Bad 16% 22% 18% 7% 26% 4% 15% 18% 22% 21% 18% 13% 16%

Terrible 26% 49% 21% 4% 50% 4% 28% 22% 22% 29% 27% 22% 28%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (349) (389) (256) (288) (225) (429) (262) (199) (203) (199) (359) (233)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 33% 36% 22% 24% 22% 31% 40% 35% 10% 19% 24%

Inappropriate 55% 56% 49% 60% 57% 57% 53% 53% 50% 73% 67% 47%

Not sure 16% 12% 15% 17% 19% 20% 17% 7% 15% 18% 14% 29%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (780) (455) (543) (221) (172) (400) (205) (713) (109) (107) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 9% 23% 61% 5% 66% 26% 33% 34% 26% 28% 31% 29%

Inappropriate 55% 88% 54% 17% 89% 16% 51% 57% 60% 58% 60% 52% 53%

Not sure 16% 4% 24% 22% 6% 18% 22% 10% 5% 16% 12% 17% 19%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (350) (391) (257) (289) (227) (431) (263) (199) (203) (200) (361) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 35% 39% 26% 28% 25% 32% 43% 37% 11% 27% 30%

No 51% 51% 44% 58% 48% 55% 51% 50% 47% 71% 59% 41%

Not sure 17% 14% 18% 16% 23% 20% 17% 7% 16% 18% 14% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (778) (454) (544) (220) (171) (402) (205) (714) (109) (107) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 32% 14% 28% 58% 8% 67% 28% 37% 37% 32% 28% 34% 32%

No 51% 77% 51% 20% 82% 16% 51% 49% 54% 53% 59% 48% 48%

Not sure 17% 8% 20% 23% 10% 18% 21% 14% 9% 15% 13% 18% 20%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (350) (392) (256) (289) (225) (430) (264) (199) (203) (200) (361) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 9 - 11, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 9 - 11, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.201 to 6.518, with a mean of one and a standard deviation of 0.92.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 46 questions not reported.
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